



«Комсомольская правда»: Коррупционеры провоцируют мигрантов на изнасилования и убийства

Следственный комитет обвинил подмосковных участковых в росте числа преступлений, совершаемых иностранцами

Мигранты сильно встревожили Следственный комитет (СК), который зарегистрировал непозволительно быстрый рост числа преступлений, совершенных иностранцами. Подводя неутешительные итоги за 2010 год, глава подмосковного Главного следственного управления (ГСУ) СКР Андрей Марков заявил на ведомственной коллегии, что в Московской области «указанной категорией лиц совершено на 4,1% преступлений больше, чем в 2009 году». В Подмоскovie иностранцами совершено 92 убийства, 45 преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть (8,5%), а также 61 изнасилование.

По словам Маркова, причина в столь разнузданном поведении иностранцев - неисполнение своих обязанностей сотрудниками миграционной службы и махровая коррупция среди участковых.

«Еще более возмутительными фактами являются выявленные случаи покровительства нелегальному нахождению мигрантов... со стороны участковых», - заявил Марков и справедливо заметил, что отсутствие контроля за мигрантами провоцирует преступность. Тем более что «преступники-иностранцы беспрепятственно скрываются в своих странах, которые их впоследствии не выдают».

15 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508123>